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Exercice 1:

I- Régime transitoire:

On considere le circuit de la figure ci-dessous. L’instant initial (t = 0) coincide avec
le moment de fermeture de I’interrupteur K.

K R=IQ L[=2mH
N ANV

E=12V — C=1pF__ Ry=100Q

1- Donner les valeurs des intensités des courants traversant les différentes branches a
I’instant t = 0.

2- Etablir I’équation différentielle vérifiée par la tension V aux bornes de C et de R,
pendant le régime transitoire.

3- Résolvez cette équation.

II- Régime alternatif:
On remplace le générateur de tension continue E par une source de tension
alternative U(t) = U,.sin(ot) avec Uy=10V et =314 s"'. Déterminer :

1- L’impédance équivalente de ce circuit.

2- Les courants circulant dans les différentes branches.

3- La ddp aux bornes de la bobine et la résistance R; (cad Viig)).

4- La puissance dissipée par effet Joule dans le circuit.

5- La fréquence de résonance du circuit.

N.B: Remplacer les valeurs numériques directement dans les différentes
équations pour simplifier leurs expressions.

Exercice 2:

_, Dans le vide, on considére le champ ¢lectrique donné par I’expression suivante:
E =Ejcos (ot + kz) i, E,est’amplitude, ® est la pulsation et k est une cte.
Quelles sont les conditions d’existence de ce champ.
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